

星报提醒

一急,被“敲诈”500元

事发合肥火车站,五河县农民工遭遇黑头车

星报讯(陈韵文 记者 李尚祥)“今天早晨我到合肥火车站,想坐长途汽车回家,被敲诈了500多元!”1月9日上午,家住五河县的王先生(化姓)向本报热线反映,合肥火车站附近出现诈骗团伙,以“有车”为诱饵,诈骗旅客钱财。

王先生说,早晨他从外地到合肥,一出火车站便有人过来询问他:“到哪里?”知道王先生去五河县后,对方立刻表示有“黑头车”到五河,“车就在附近,马上就开。”急于回家的王先生便跟着他走到一偏僻处,没有看到车,却看到好几个小伙子。

王先生感觉气氛不对的时候,对方已

经凶相毕露,要求王先生“把钱都拿出来”。人生地不熟的王先生慑于对方人多势众,只得掏出身上的500多元现金,一伙人得手后便扬长而去。

“当时我都快吓死了,长这么大从来没遇到过这样的事情,我没有想到省会城市的火车站这么乱。”无奈的王先生最后选择了报警。记者了解到,目前警方正在调查中。

临近年关,民工返乡增多,不法分子也增多,所以乘车回家不要嫌麻烦和怕花钱,千万要到正规车站,不要坐“黑头车”,否则花冤枉钱事小,个人生命安全也在一定程度上受到威胁。

一撞,看病8000元不见了

星报讯(记者 祁琳)来自东至县的冯先生现在如同热锅上的蚂蚁,自己带着八千元现金,从老家来到合肥看病,没想到病还没看上,看病钱却不见了。

昨日一大早,冯先生就从东至来到合肥,在安医大附院准备办理住院手续,“我的钱就放在裤子口袋里,估计厚厚的引起了别人的注意。”

冯先生在电梯口等电梯时,后面有一个中年男子撞了一下他,冯先生回头看见,男子穿着灰色的棉袄,个头大概在1米7。“撞完我,那个男子就离开了,我下意识地摸了下自己的口袋,发现钱不见了。”目前,冯先生已经到辖区刑警队报警。

身上携带大量现金,一定要看护好,最好携带银行卡,以免被小偷盯上。

一聊,表妹差点上QQ当

星报讯(记者 马冰璐)昨日,合肥市民于女士来电称,前天晚上,远在国外的表姐给她发来QQ信息称,让她帮忙汇点钱,“差一点我就上当了!”

于女士说,表姐在国外上学,平时两人一般是通过QQ联系,前天晚上,她收到表姐发来的QQ信息,“说是让我帮她汇点钱。”一见表姐需要帮忙,她立马答应了。“谁知

道,‘表姐’发来的下一句话,非常不对劲。”于女士说,“表姐”让她帮忙给在国内的“表妹”汇点钱,“一看到这句话,我就怀疑对方是骗子,因为表姐就我一个表妹!”于女士赶紧联系表姐,表姐发现,自己的QQ号被盗了,“骗钱的信息是骗子发的。”

“有心人”利用盗来的QQ骗钱的事例屡见不鲜,广大市民一定要多留心,勤核实!

一怕,“老总”来电2000元没了

星报讯(黄馨 记者 王玮伟)“明明来电显示的是老总号码,怎么汇了2000元钱后,老总却说没打电话。”省城市民张小姐懊恼地向记者反映,昨日,接到一通电话询问公司老总的手机号码,给过对方后,“老总”电话便来了,说要汇钱过去,然而核实发现,公司老总压根没打电话要汇款。

据张小姐表示,昨日上午10点左右,一陌生人打电话到办公室,称其是张小姐公司老总的熟人,因手机原因,把老总号码弄

丢了,叫张小姐给一下。张小姐便将公司老总的号码给了对方。不到5分钟,来电显示是老总的手机号码,说有急事,帮他汇2000元钱给一朋友的银行622××账号里。张小姐没敢多问,便向银行卡中汇了2000元。直到老总下午回公司,张小姐核实发现,老总并没有要求汇款,估计遭遇骗局。

骗子花样层出不穷,牵涉到钱的,都要三思而后行!



几位身着官服的幼童在上海轮船招商局门口,或坐或站,没人说话,情绪略显低落……由此场景拉开了《性格李鸿章之留美幼童记》的序幕。昨日下午,“李鸿章”进校园活动在合肥六中正式拉开帷幕,同时历史文化周活动在该校也正式启动。

记者在现场了解到,詹天佑、蔡绍基、唐绍仪……这些中国近现代史上声名显赫的人物,当年都是留美幼童。李府副馆长吴胜特地为《性格李鸿章之留美幼童记》编写了一个剧本。吴胜表示,该活动是在合肥六中首次开展,有望推广到合肥的多所学校,让历史课本上的文字记载转化成生动有趣的情景剧。

帅艳华 记者 赵莉/文 程兆/图

公交司机负责,千元免遭冒领

星报讯(记者 祁琳)昨日,合肥市民唐女士致电本报热线称,她给在校上学的儿子准备了一床被子,被子中夹着一千元现金,多亏了4路公交车驾驶员,否则被子和钱差点被冒领。

据唐女士介绍,1月6日,唐女士为儿子准备了一床厚被子和一千元的生活费,她把一千元放在被子中间夹着。没想到,当天儿子乘坐4路车前往葛天店,本来被子一直在

身边放着,公交车行驶到四牌楼附近时,上了好多人,儿子便把被子放在了公交车最后面。到了目的地,这孩子就把被子的事情完全抛到了脑后。

“事后听人说,当时下车时,有人想冒领这床被子,这位司机很负责,问冒领人被子是什么样子的,对方答不出来。多亏司机负责,真的很感谢。”唐女士告诉记者。

突发低血糖,多亏民警伺候

星报讯(星级记者 张敏)昨日下午13时40分许,省城长江东路戴安桥巷一栋老旧居民楼5楼,一名独自在家老人突发低血糖,体力不支,在屋内大声呼救,引起邻居注意。民警及时赶到,在老人床前悉心伺候了半个多小时,直至转危为安。

接到报警后,瑶海巡警及时赶到现场,辗转找到事发的这户人家,房门虚掩。进屋后,发现这名老人约五六十岁,平躺在床上,脸色苍白。老人断断续续称,自己有低血糖

病史,时常犯病。

就在民警准备通知120急救车前来时,老人却婉拒了,“你给我倒杯水,我很快没事的。”民警照做。

“牛奶有点凉,你放到微波炉里给我热下吧。”看来老人对饮食挺“挑剔”,民警没有过多埋怨,一切照做。过了二十多分钟后,老人渐渐恢复,说话声音也洪亮起来。民警随后与其家人取得联系,直至家人匆忙赶到,确认老人没有大碍,民警才放心离去。

黄山山华集团
安徽省著名商标

国家农业产业化重点龙头企业
安徽省高新技术企业
国家星火外向型企业

“春节”特惠酬宾

团购专线
0551-62889939
64682122

杨总:13805511143
王总:18055932297

馈赠亲友: 高雅、品位、主流
员工福利: 实用、实惠、健康

电子商城: www.shanhua.cc

开业期间,倾情巨献!
热烈祝贺黄山山华集团《山华商城》正式上线运营
详情请登录

我们只做最好的——

高级祁门红茶/红香螺/原生态黄山山珍/纯天然中药保健品

- ★ 菌菇类黄山山珍 → 绿色生态环境下培养的优良品种,通过绿色有机食品认证的黄山徽菇、黄山黑木耳等系列产品,多年获国家优质农产品称号。山华集团为国家菌菇协会常务理事单位。
- ★ 祁门红茶/红香螺 → 采自清明前15天的嫩芽为原料,采用传统工艺,完全手工制作,品质纯正、口感极佳。同时,我们请国家级工艺美术大师关宝琼先生,选用景德镇国瓷设计书了产品包装罐和配套茶具,将名茶、名瓷、名人融为一体,产品包装高贵、典雅,极富艺术气息和收藏价值,不失为国内最好的红茶。
- ★ 中药保健品 → 以地道的新安中药材为原料,采用现代科技加工、提纯而成。产品有灵芝、孢子粉、保健茶及北虫草等系列,是社会中高层消费人群养生保健佳品。

黄山大礼包

灵芝破壁孢子粉

集团地址: 中国黄山市祁门县新兴路114号
合肥营销中心: 合肥市徽州大道521号学苑大厦五楼西